11Iro

HUmsa: [Januun
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.02.2010 22:37:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.02.2010 23:35:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132226/answer/132227




YBaxkaemnint [lanunm!

1. 3a04HO TeUeHre He Ha3Ha4YaeTCs. BE MoXKeTe IMO3BOHUTL CBOEMY JIedallleMy Bpaudy ypoJIory, mubo
BBI3BATh €T0 Ha OOM, Tu00 06CyIuTh BCe 10 Tenedony.

2. TIpu MacTypOauuy MOXKeT BEIOESITHCS MEHbIIIe CIIePMBI, YeM ITPU 0OBIYHOM II0JIOBOM aKTe,
0co0eHHO, eciii MacTypOaIuy CIUIITKOM YaCThl. ITO HOPMAJIbHO.

Ynaun.



